
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE SETEMBRO DE 2025

 DO COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE

Aos três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às quatorze 
horas,  o  colegiado  do  câmpus  Florianópolis-Continente  reuniu-se  no 
miniauditório, sob a presidência do diretor-geral, professor Vinicius de Luca 
Filho.  Estiveram  presentes  os  membros  docentes  Jaqueline  de  Fátima 
Cardoso, Luciano de Azambuja, Fabíola Martins dos Santos e Luís Henrique 
Lindner; o representante TAE Fernando Ribas; os representantes discentes 
Gabriely  Martins  e  Michelle  Santiago  Santos  da  Conceição;  o  diretor  de 
Ensino,  Pesquisa  e  Extensão,  professor  Léo  Serpa;  o  chefe  do 
Departamento de Administração, João Nunes de Oliveira;  a assessora  da 
Direção do câmpus, Joelma Fernandes; o membro externo Wilton Cordeiro; e 
a secretária do colegiado, Marcela Krüger Corrêa.  O presidente, professor 
Vinicius, cumprimentou a todos e deu início ao  primeiro ponto de pauta, 
referente  à  aprovação  da  ata  de  julho  de  2025,  que  ocorreu  por 
unanimidade. No  segundo ponto de pauta,  tratou-se da aprovação dos 
Projetos  Pedagógicos  dos cursos FIC  Inglês.  Ressaltou-se  que  a 
servidora Morgana atuou como relatora e que as alterações solicitadas foram 
devidamente incorporadas pela professora Marimar. A aprovação se deu por 
unanimidade. O terceiro ponto de pauta tratou da definição das datas das 
próximas reuniões do segundo semestre de 2025; ficaram acordados os 
dias  08/10,  12/11  e  03/12.  O  quarto  ponto abordou  a  designação  do 
professor  Caio  Monti  como  coordenador  do  curso  superior  de 
Gastronomia (FCC), nomeado em 08/08/2025, cuja indicação foi aprovada 
pelo  colegiado.  O  quinto  ponto referiu-se  à  designação  do  professor 
Tiago Savi Mondo como coordenador de Pesquisa e Inovação (FG2), 
também nomeado em 08/08/2025, sendo igualmente aprovada por todos. Em 
ambas as funções, as nomeações foram realizadas devido à ausência de 
candidatos inscritos nos respectivos processos. No sexto ponto de pauta, foi 
apresentada a proposta de criação de Grupo de Trabalho para Parcerias 
e Captação de Recursos. O presidente, professor Vinicius, destacou que o 
câmpus Florianópolis-Continente mantém, atualmente, um orçamento similar 
ao do ano de 2015. Apesar das emendas recebidas, os recursos não podem 
ser  destinados  ao  custeio  ou  à  realização  de  investimentos  diretos  em 
infraestrutura.  Neste  ano,  foram  recebidos  R$  400.000,00  por  meio  de 
emenda  do  senador  Espiridião  Amin  Helou  Filho e  R$  200.000,00  da 
deputada Ana Paula Lima, possibilitando algumas melhorias. Ainda assim, 
propôs-se o fortalecimento da captação de recursos por meio da produção 
de materiais de divulgação e do uso de conteúdos já disponíveis. Ressaltou-
se que todos os demais câmpus já regulamentaram a cessão de espaços, 
com exceção do Continente. Mencionou-se que o Centro de Eventos pode 
ser  alugado  ou  cedido  com  contrapartida,  desde  que  não  prejudique  as 
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atividades acadêmicas e administrativas, conforme já previsto em regimento. 
Sugeriu-se, então, a criação de dois grupos de trabalho distintos: um voltado 
à captação de recursos e estabelecimento de parcerias, sob a coordenação 
da  professora  Fabíola  Martins  dos  Santos,  com apoio  do  professor  Luís 
Henrique Lindner e do servidor Anderson Martins, administrador do câmpus 
Florianópolis,  que  virá  por  cessão  de  exercício;  e  outro,  direcionado  à 
regulamentação da cessão onerosa de espaços do câmpus Continente, sob 
a coordenação da professora Jane Petry. Após discussões e sugestões, a 
proposta  foi  aprovada  por  unanimidade.  No  sétimo  ponto da  pauta, 
referente  à  criação  de  Grupo  de  Trabalho  para  estudos  sobre  pré-
incubadora,  o presidente destacou a relevância do tema, considerando a 
participação  de  alunos  da  graduação  em  pré-incubadoras,  que  recebem 
ideias  e  as  desenvolvem  como  projetos.  As  incubadoras,  por  sua  vez, 
transformam projetos em empresas. Foi  mencionado que o presidente da 
Associação  Catarinense  de  Tecnologia  (ACATE)  e  um  representante  da 
Associação Comercial e Industrial de Florianópolis já visitaram o câmpus e 
manifestaram  apoio  à  iniciativa.  A  professora  Jaqueline  foi  convidada  a 
coordenar e desenvolver o projeto. A proposta foi aprovada por unanimidade. 
O  oitavo ponto tratou da  aprovação do programa “Faces e Vozes do 
Câmpus”, por meio de voluntariado. O presidente explicou que o objetivo da 
iniciativa  é  selecionar  estudantes  voluntários  para  contribuir  com  a 
divulgação do câmpus, a partir de uma chamada pública, durante um período 
de  seis  meses.  Tais  estudantes  deverão  atuar  como  “influencers”, 
produzindo e publicando conteúdos nas redes sociais com a finalidade de 
ampliar  a  visibilidade  e  atrair  novos  estudantes.  Chegou-se  a  cogitar  a 
realização de uma gincana entre as turmas para incentivar as postagens, 
mas a ideia foi  considerada inviável  diante da elevada carga horária dos 
docentes.  O  presidente  reforçou  a  importância  do  programa,  destacando 
que, no orçamento institucional, um aluno de curso superior equivale a vinte 
e três alunos de cursos FIC. A proposta foi aprovada por unanimidade. O 
nono  ponto tratou  da  aprovação  de  apoio  ao  Feirão  do  Emprego 
promovido  pelo   Sindicato  dos  Trabalhadores  em  Turismo  e 
Hospitalidade – SITRATUH. O evento será realizado em outubro, no Largo 
da Alfândega,  no centro  de Florianópolis,  em parceria com a  Associação 
Brasileira  de  Bares  e  Restaurantes  –  ABRASEL, e  oferecerá  vagas  de 
emprego. O câmpus Continente foi convidado a participar e contará com dois 
estandes, nos períodos matutino e vespertino. O professor Vinicius destacou 
a  importância  de  organizar  um  cronograma  e  providenciar  materiais 
institucionais  para  divulgação  do  IFSC  durante  o  evento.  Por  fim,  foi 
informado  que  no  dia  20/09  será  realizado  um mutirão  no  câmpus  para 
retirada de lixo e entulhos, como pisos quebrados, latas e outros resíduos. 
Entre os dias 23/09 e 25/09 acontecerá a Semana do Turismo, organizada 
pelo  curso  de  Gestão  de  Turismo.  A  formatura  dos  cursos  técnicos  e 
superiores ocorrerá nos dias 01/10 e 02/10. Em data a ser definida, será 
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realizado  o  Seminário  Interno  de  Pesquisa  e  Inovação  do  câmpus.  O 
professor  Léo  lembrou  que,  na  próxima  reunião,  deverá  ser  aprovado  o 
calendário  2026.  O  professor  Vinicius  informou  que  não  participou  da 
REDITEC por motivos de saúde.  Nada mais havendo a tratar, o presidente 
do colegiado do câmpus, professor Vinicius, agradeceu a presença de todos 
e encerrou a reunião, da qual eu, Marcela Krüger Corrêa, lavrei a presente 
ata.

__________________________      
Presidente Colegiado do Câmpus

Prof. Vinicius de Luca Filho
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